

老虎机让快毕业的他不能自拔,甚至以炒股的名义向家里要赌本

大四学生沉迷赌机3个月输了5万多



老虎机害人不少

资料图片

四小时输掉 1.6 万元!前晚,大学生小蒋(化名)狠狠地抽了自己几个耳光后,一屁股坐在赌机前——傻了。

小蒋是南京浦口区某大学理工科学生,虽然学校在桥北,但他却很少回到学校,一直在南京城区各大电子游戏机室度过。自今年春节后迷上电子赌机近三个月以来,小蒋先后输掉了 5 万多元现金。

一 4小时输了 1.6 万

前天晚上,南京灯火辉煌,丰富的夜生活挑动着年轻人的神经。鼓楼区三牌楼大街,一家没有门牌号、也没有名字的游戏机室内,10 多人正紧张地玩着各种电子游戏。游戏厅最里面,几台赌机显得格外引人注目。

赌机前,一双双眼睛死死地盯着高速旋转的计分散,“大!大!开大!”空气已经在此刻凝结,不足 50 平方米的房间弥漫着一股紧张气息。暗流涌动,随着小骰子转动速度逐渐减缓,一切似乎要在瞬间

爆发。

游戏机室内,玩家玩的是种赌分的游戏。玩家用现金在老板手里购买赌分,收到现金后,老板便在游戏机上,为玩家加赌分,同时也可以用手中的赌分,从老板那边换取现金。

“唉!”一声长叹让小蒋显得尤为突出,“又输了。”站在游戏机旁的小蒋,满脸沮丧,目光有些呆滞。脸上略带稚气的他,与周围吞云吐雾的中年人显得格格不入。

小蒋在这个游戏机室“玩”了 4 个小时,在一次又一

次失望后,身上所带的 1.6 万元现金就输了个精光。

“输到五千块的时候,实在挺不住了。”面对记者,小蒋低着头,一脸的苦色。按照平时的一贯纪录,他未曾一次输掉这么多钱。这一次,着实出乎他的预料。

“我当时脑子乱哄哄的,心想今天手背,不想再赌下去。可旁边的人一直在起哄,再来一把玩玩,也许就能赚回来。我没忍住,又开始赌起来。”这一开始,就没停下来,一直到身无分文。

二 赌博成为“必修课”

小蒋是江苏扬州人,是南京某大学四年级学生。由于临近毕业,完成毕业论文后,小蒋便无事可做。其他同学都忙于找工作,赶招聘会,只有小蒋整天呆在游戏机室,企图“捞一把”,“我父母都是做生意的,在外面关系广,工作根本不用我操心。”

今年春节后的一天,闲来无事的小蒋一人在街上乱逛。路过三牌楼大街时,一家游戏机室里的喧闹声将他吸引住。游戏机室里热火朝天的气氛,让人兴奋不已,大家玩得不亦乐乎。见此情景,小蒋忍不住迈进了这家游戏机室大门。

然而让他自己没料到的是,这一抬脚,迈进的不单单是一家游戏机室,而是深陷了赌博的泥潭。

“自己还没正式工作,但是也很想赚到钱。赌钱嘛,靠的就是运气,运气好的时候,一把能赚到三四千。”小

蒋说,“我记得那是我第一次试着赌,一下子就赚了两千多块。前后就两三分,这样来钱太快了。”

说到这里,小蒋的眼睛里闪过一丝“绿光”。

从此以后,小蒋便一发不可收拾。赌瘾像恶魔缠身一般将他牢牢缠住。“基本上三天要赌两次。每次时间不一定,有时长,有时短。我记得最短的一次就玩了一两把,就闷人。最长的一次七八个小时。”不管时间长短,经常去游戏机室赌一把已成小蒋的必修课,“总体上赢得少,输得多。一般输了两三千就走,有时输上万。”

“刚开始赌的那段时间,我自己的心态还算好,基本上能管得住自己。时间控制在二十多分钟,这样运气不错,我有把握能赢钱。时间一长,就不行了,脑子发昏,越赌越输,就越想捞本……”

三 他输得越多 老板越害怕

按照游戏机室的规矩,“玩”丢的钱达到一定的数量后,店老板会退给客人一部分钱,作为“盘缠”。屡赌屡输的小蒋当然知道这一点。“我找到老板,提出退我点钱,老板打了个电话后,退给了我 800 元,并免费给我赌分,让我再试一把。”

得到老板免费的赌分后,小蒋又重新回到了游戏机前,开始了新一轮的“拼搏”。可好运并没有降临在他头上,很快赌分输光,连老板退给他的 800 元也贴了进去。

输得精光过后,小蒋失魂落魄地走出赌场,懊恼不已,“我觉得自己就像游魂一样在街上晃来晃去。”

没走几步,就碰到几个同学,他们跟了上来,“我见到他们就害怕,因为还欠他们几千元钱。”得知小蒋又输了 1.6 万后,一名要债的同学给他出了个主意——按照“行规”,老板应该退至少 1/3 的钱,而不仅仅是“盘缠”,如果老板不退钱的话就报警。

输得六神无主的小蒋,依同学出的主意,再次回到游戏机室。得知小蒋的来意后,老板同意退 5000 元钱,前提是要小蒋别再赌了,也不要报警。得到小蒋允诺,老板便当场数给小蒋 5000 元。

然而,接过老板退给的 5000 元钱,小蒋并没有履行“不要再赌”的允诺,转身又一屁股坐在游戏机位置上,大声叫嚷着,“服务员,加分。”

看着小蒋的豪气,游戏机室老板都怕他了。他心一横,干脆将小蒋赶出了游戏机室。

四 以炒股为名要赌本

5 万多元,对一个还没毕业的普通大学生,不算小数目。谈到钱的来源,小蒋面带愧色,“我从小就有存钱的习惯,从上小学开始,家里父母、亲戚给的零花钱、压岁钱,我从不乱花,都攒起来。到上大学的时候,有两万多元。”

小蒋自小的理财习惯,使他比许多同龄人要富裕一些。但仅靠这些是不够他赌上一段时间的。至少还有两万多元的缺口。这笔钱从哪儿来?

原来,小蒋在 2006 年时,便开始炒股。最初的股本是问父母要的,总共是两万元,全部用来买股票。“股票涨得还不错,小赚了一把。现在势头不错,我并不想卖掉,肯定还能涨。”于是,借着买股票的名义,他的手再次伸向父母的口袋。

“我跟爸妈说,最近股票涨得不错,想再多买点,练

练手。他们知道我平时不乱花钱,而且去年股票又赚了。一点没怀疑,就直接给了我 2 万多元。”家境不错的小蒋就这样,不费吹灰之力,把钱要到手。

前天一夜,对于小蒋来说,的确是个不眠之夜。从未尝过失眠味道的他,在床上辗转反侧。学业、前途、朋友、家庭……很多事情都是未知数,但唯一可以确定的是一定要戒赌。

打定主意后,小蒋终于拨通了记者的电话,要把自己的“丑事”抖出来。

“我觉得最对不起的是父母,真的。我现在真想回去看看他们。可我哪有脸见他们呢!”小蒋低着头,声音有些低沉。“不过,与其他的同学相比,我还算是幸运的。由于父母的关系,我工作的事基本上定了。”

说到这,小蒋不免有些优越感。

五 警方突查却扑了个空

昨天下午,记者来到三牌楼大街,在小蒋反映他输钱的这家游戏机室里,记者看到,不大的游戏机室内,10 多个男子正神情紧张地注视着闪着电光的屏幕,不断有人向老板递钱换游戏机牌子。

在游戏机室逛了一圈,记者并未发现像小蒋反映的大户赌徒,只是正常的“玩”游戏。而一天前,小蒋确实是在这家游戏机室赌的博。难道小蒋说的是假话?记者再次打电话给小蒋核实情况。确认就是这家游戏机室后,记者于是报了警。

中央门派出所民警接警后,迅速赶到现场。见有民警到来,一些玩游戏的男子便纷纷往外撤。民警检查发

现,游戏机室内,除了一台破旧的老虎机外,并没其他赌机。

民警找来该游戏机室的老板,老板先是矢口否认游戏机室内有赌机,更不存在有人向老板递钱换游戏机牌子。在民警的盘问下,该老板才说:“以前确实有人在店里摆放过老虎机,但不是我的。”

至于那台老虎机的去处,该老板说,前一天晚上,已被人拉走了。民警问是谁拉走了,该老板称,他也不知道。由于找不到“证据”,警察只好离去。

事后,小蒋告诉记者,由于他前天曾扬言要报警,可能是惊动了老板,于是就把赌机给藏起来了。

快报记者 李绍富
见习记者 李彦

笔式“复印机”:资料一刷进笔中

神奇数码新品 引爆革命性的资料输入方式

e 摘客资料笔

笔中的资料,随时查阅,也可导入电脑、智能手机、PDA,进行编辑、引用。写论文、做报告、提方案,都能引经据典,天下文章为我所用。e 摘客资料笔,刷遍天下文章,快、准、好!

捕捉最具价值的情报 随时随地

e 摘客资料笔重 90 克,可随手放入口袋,携带方便,是商务出差、基层考察、学术研究等工作中必不可少的好帮手。手上握有 e 摘客资料笔,人们不必为一句精彩的话而买一本书,也不必为一条重要的信息而撕杂志报纸。e 摘客资料笔,搜索重要情报,随时随地!

让单位省下买书、复印钱

浏览新书,想要的资料只有个别章节,买书?不划算;复印?浪费纸张。e 摘客资料笔能存几千页纸,想要的资料信手摘来,直接进电脑。用资料笔,够经济。

超大词库 即时翻译

拥有 30 万大词库,强大的中英文互译功能,轻轻一刷,即时翻译,标准发音,英文阅读和学习不再障碍。

时尚礼品 新颖独特

送礼就要避免与别人雷同,e 摘客资料笔外观时尚简洁,宽大的液晶屏,能给客户留下深刻印象,一用就想起你!

咨询:4008108816、95105918

招商:4008108816。

www.hw99.com



做报告、提方案,收集资料是关键。记不全、手抄慢,打字太累不方便!信息稍纵即逝,与重要资料失之交臂,让人懊恼不已!今天,一个改变人类资料输入方式的革命性产品诞生了!汉王 e 摘客资料笔,任何场合,只需一刷,资料自动进笔中,解决了长期困扰各行业的资料输入难题,大家欣喜地称之为笔式“复印机”。以前科幻影片里才有的产品,如今就在你手中。为自己准备一款 e 摘客资料笔,为成功助一臂之力!

全新输入方式 每分钟几百字

汉王 e 摘客资料笔,内置全球领先的、荣获 06 年国家科技进步奖的汉王 OCR 识别系统,脱离电脑,在纸面上直接摘取文字信息。操作极为简便,只需对准文字轻松一刷,资料即时进笔中,书籍、杂志、报纸、文件全识别,准确率 99% 以上,每分钟可录几百字!比复印还快!能存 999 个文件,450 余万字,容纳四大名著绰绰有余。